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În vederea promovării unei creşteri responsabile a animalelor de companie respectând atât 

bunăstarea şi protecţia animalelor cât şi normele legale de convieţuire şi având în vedere completarea şi 

modificarea articolului 21, 24 şi 32 din cadrul Hotărârii Consiliului Local nr. 371/2007 privind constatarea şi 

sancţionarea contravenţiilor pe teritoriul Municipiului Timişoara, la iniţiativa consilierilor locali Elena-Rodica 

Militaru şi Răzvan-Ion Stana , facem următoarele precizări: 

 

 Decizia de a deveni deţinătorul unui animal de companie trebuie cântărită cu responsabilitate şi se 

recomandă a se lua doar atunci când se pot asigura toate condiţiile impuse de reglementările legale.  

Abandonarea unui animal de companie, inclusiv a puilor din monte accidentale este pedepsită de 

legislaţia specifică în vigoare. Cruzimea îndreptată împotriva animalelor, precum şi aplicarea de rele 

tratamente, indiferent de forma şi scopul acestora constituie infracţiune şi se pedepseşte conform legii.  

Deţinătorii animalelor de companie au obligaţia de a respecta normele sanitar-veterinare, de igienă 

şi curăţenie, de siguranţă şi linişte publică şi de a lua toate măsurile posibile şi legale în vederea respectării 

orelor de linişte, a siguranţei publice, şi pentru a înlătura orice disconfort ce poate fi cauzat vecinilor. 

Totodată au obligaţia de a le asigura animalelor, ţinând cont de nevoile etologice, în funcţie de specie, rasă, 

sex, vârstă şi talie, un adăpost corespunzător, hrană şi apă suficiente, posibilitatea de mişcare suficientă, 

îngrijire şi atenţie şi asistenţă medicală.  

   În vederea stopării abandonului, prin acest regulament sunt expuse reglementările legale şi 

recomandările privind sterilizarea animalelor de companie fără drept de montă, precum şi condiţiile de 

deţinere a câinilor la sediile şi punctele de lucru ale societăţilor comerciale şi ale instituţiilor de stat sau 

private, principala sursă de câini fără stăpân din municipiul Timişoara. Adăpostirea câinilor în aceste 

incinte se face cu respectarea reglementărilor de deţinere, ca pentru orice deţinător de animale de companie, 

în plus asigurându-se că pe timp de zi sau pe perioada desfăşurării activităţii animalele să nu deranjeze, 

chiar şi cu limitarea, la nevoie a spaţiului de mişcare în condiţiile legii. Se interzice accesul liber, pe 

domeniul public, al câinilor deţinuţi la sediile şi punctele de lucru ale socităţilor comerciale şi ale 

instituţiilor de stat sau private, în acest scop, terenurile pe care sunt crescuţi câinii, vor fi împrejmuite şi 

salubrizate corespunzător.  

           Consiliul local al municipiului Timişoara, în funcţie de bugetul aprobat anual, poate aloca fonduri 

pentru desfăşurarea unor programe sau campanii informative/educative privind conştientizarea cetăţenilor 

referitor la interacţiunea om-câine, deţinerea responsabilă a animalelor de companie, aspecte privind 

bunăstarea şi protecţia animalelor, cât şi sprijin în vederea sterilizării câinilor cu stăpân. 
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 În cadrul acestui regulament sunt precizate şi normele de acces a persoanelor însoţite de animale de 

companie, aspecte importante în vederea unei convieţuiri în armonie şi pentru obţinerea de beneficii 

maxime din relaţia cu animalele de companie. 

În concluzie, considerăm necesară şi oportună adoptarea Regulamentului privind deţinerea 

animalelor de companie şi accesul persoanelor însoţite de animale de companie în municipiul Timişoara, ca 

un ghid de promovare a creşterii responsabile a animalelor de companie cu respectarea legislaţiei naţionale 

specifice şi a reglementărilor stabilite pe teritoriul municipiului Timişoara prin H.C.L. nr.371/2007, 

completat şi modificat. 

Având în vedere aspectele expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre pentru 

adoptarea Regulamentului privind deţinerea animalelor de companie şi accesul persoanelor însoţite de 

animale de companie în municipiul Timişoara, îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi 

aprobării plenului consiliului local.  
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